

№ 89 416 вд. У.

418

Копия

Секретная телеграмма Посланника въ Пекинъ.

I Декабря 1916 года № 671.

Я воспользовался полученнымъ мною вчера утромъ отътомъ китайцемъ на одинъ изъ находившихся на очереди вопросовъ, указывавшимъ на намѣреніе Вайцзяобу пойти на встречу нашимъ желаніямъ, чтобы въ тотъ же день отправиться на очередной приемъ къ Ву Тинъ-фаму и поблагодарить его за его предупредительность. Такимъ образомъ оказалось возможнымъ начать съ новымъ Министромъ дѣловъй разговоръ, что мною откладывалось до первого со стороны китайцевъ шага. Я затѣмъ заявилъ Ву, что принимая во вниманіе просьбу Китайского Правительства о непосылкѣ нашего отряда въ Кашгаръ, я въ свое время передалъ таковую на усмотрѣніе ИМПЕРАТОРСКАГО Министерства. Во вниманіе къ содѣйствію, оказанному мѣстными китайскими властями въ дѣлѣ возвращенія киргизовъ, ИМПЕРАТОРСКОЕ Правительство признало достаточнымъ отправить въ Кашгаръ не полный отрядъ, а лишь 60 казаковъ, отправляемыхъ изъ Пржевальска въ Учъ-Турфакъ, должностныхъ служить конвомъ делегата нашего Консульства и тѣхъ русскихъ, уведенныхъ киргизами, которыхъ теперь надлежитъ возвратить на родину. Я поэтому просилъ, чтобы дано было приказаніе Синьцзянскому Генералъ-Губернатору, оказать казакамъ полное содѣйствіе и помочь въ случаѣ опасности отъ вооруженныхъ дунгандъ. Ву Тинъ-фамъ отнесся очень сочувственно къ нашему предположенію, обѣщалъ телеграфировать въ желательномъ смыслѣ въ Урумчи и при мнѣ далъ соответствующія приказанія секретарю. По получении обѣщанной копіи этого распоряженія, я ее сообщу дополнительно въ Отдѣлъ и Кашгаръ.-

Съ подлинной въ руки:
Начальникъ 5-го Отдѣленія
Главнаго Штаба, Полковникъ

М. А. Михайлов